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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ 
ХЕМИЈСКИ ФАКУЛТЕТ

11000 Београд, Студентски трг 12-16
тел. 011/2184-330

Наставника у звању ванредног 
професора за ужу научну област 

Аналитичка хемија
на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: VIII степен стручне спреме, док-
торат из научне области за коју се канди-
дат бира и други услови на основу Закона 
о високом образовању, Статута Хемијског 
факултета и осталих општих аката Хемијс-
ког факултета и Универзитета у Београду. 
Пријаве на конкурс са доказима о испуње-
ности услова конкурса (биографија, списак 
радова, диплома о одговарајућој школској 
спреми, потврда надлежног органа да кан-
дидат није осуђиван са правним последи-
цама за кривична дела у смислу Закона о 
високом образовању и остало) достављају 
се искључиво поштом на наведену адресу 
Факултета или електронском поштом на 
адресу office@chem.bg.ac.rs.

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ
11000 Београд, Студентски трг 3

Виши лектор за ужу научну 
област Англистика предмет 
Савремени енглески језик

на одређено време до 3 године

УСЛОВИ: високо образовање - филолошки 
или њему одговарајући факултет – завр-
шене основне и мастер академске сту-
дије (300 ЕСПБ), односно стечен VII/1 
степен стручне спреме према прописи-
ма који су важили пре ступања на снагу 
Закона о високом образовању, просечна 
оцена најмање 8 на сваком степену сту-
дија, објављени стручне односно научни 
радови, најмање три године педагошког 
искуства на педагошкој установи. Оста-
ли услови утврђени су Законом о високом 
образовању, Статутом Филолошког факул-
тета Универзитета у Београду и Правилни-
ком о ближим условима, начину и поступку 
стицања звања и заснивања радног одно-
са сарадника Универзитет у Београду – 
Филолошког факултета. Кандидати подно-
се својеручно потписану пријаву на оглас 
са биографијом у прилогу пријаве, доказ 
којим се потврђује одговарајућа стручна 
спрема, у оригиналу или овереној фотоко-
пији, списак радова и радове, уверење о 
држављанству, у оригиналу или овереној 
фотокопији, извод из матичне књиге рође-
них, у оригиналу или овереној фотокопији, 
уверење о (не)кажњавању, на наведену 
адресу Универзитета у року од 15 дана од 
дана објављивања огласа.

ПРВА СПОРТСКА 
КОШАРКАШКА ГИМНАЗИЈА

КОЛЕЏ БЕОГРАД
11250 Београд, Стјепана Супанца 15 а

Координатор за помоћно – 
техничко особље

УСЛОВИ: Уз пријаву приложити: биогра-
фију; увререње о држављанству РС; извод 
из матичне књиге рођених; оверену фото-
копију дипломе; уверење о неосуђива-
ности. IV степен стручне спреме, више или 
високо образовање; психичка, физичка и 
здравствена способност за рад; да лице 
није осуђивано правнсонажном пресудом 
за кривично дело за које је изречена безус-
ловна казна затвора у трајању од најмање 
3 месеца, као и за кривична дела насиље 
у породици, одузимање малолетног лица, 
запуштање или злостављање малолетног 
лица или родоскрвнуће, за кривично дело 
примање или давање мита, за кривично 
дело из групе кривичних дела против полне 
слободе, против правног саобраћаја и про-
тив човечности и других добара заштиће-
них међународним правом, без обзира на 
изречену кривичну санкцију, и за које није, 
у складу са законом, утврђено дискримина-
торно понашање; држављанство Републике 
Србије; зна српски језик. Рок за пријављи-
вање је 15 дана од дана објављивања огла-
са. Неблаговремене и непотпуне пријаве, 
као и достављање документације која није 
у складу са наведеним неће се узети у раз-
матрање. Пријаве на конкурс слати на наве-
дену адресу Гимназије.

ПУ „ЧАРОБНО ЦАРСТВО“
11070 Нови Београд, Стојана Аралице 49

тел. 065/663-3633

Васпитач

УСЛОВИ: VI степен стручне спреме у зани-
мању васпитач, радно искуство.
Пријаве слати у року од 15 дана од дана 
објављивања огласа.

ИСПРАВКА ОГЛАСА
ВИСОКА МЕДИЦИНСКА ШКОЛА

СТРУКОВНИХ СТУДИЈА 
„МИЛУТИН МИЛАНКОВИЋ“

11000 Београд, Црнотравска 27

Због техничке грешке 09.04.2025. год. 
поништен је цео оглас који је објављен 
12.02.2025. год. у публикацији „Послови“ и 
уместо наведеног поништава се део огласа 
за радно место наставник вештина за ужу 
стручну област Општа медицина. У осталом 
делу текст огласа остаје непромењен.

ОСНОВНА ШКОЛА 
„ВАСА ЧАРАПИЋ“

11223 Бели Поток/Вождовац, Авалска 48а
тел. 011/3906-988

Директор
на период од 4 године

УСЛОВИ: прописани чл. 122,139. и 140. став 
1. и 2. Закона о основама система образо-
вања и васпитања, односно да има: одго-
варајуће високо образовање за наставника 
школе и подручје рада, педагога или пси-
холога стечено на: 1 а) студијама другог 
степена (мастер академске студије, мастер 
струковне студије, специјалистичке академ-
ске студије), и то: 1) студије другог степена 
из научне, односно стручне области за одго-

варајући предмет, односно групе предмета; 
(2) студије другог степена из области педа-
гошких наука или интердисциплинарне, 
мултидисциплинарне, трансдисциплинарне 
студије другог степена које комбинују цели-
не и одговарајуће научне, односно стручне 
области или области педагошких наука; 2 
а) на основним студијама у трајању од нај-
мање четири године,по прописима који су 
уређивали високо образовање до 10.сеп-
тембра 2005. године. Лице са образовањем 
из подтачке1 а) тачка 1 и 2 мора да има 
завршене студије првог степена из научне, 
односно стручне области за одговарајући 
предмет, односно групу предмета. Кандидат 
треба и да има: дозволу за рад наставника, 
васпитача и стручног сарадника; обуку и 
положен испит за директора установе (кан-
дидат који нема положен испит за дирек-
тора дужан је да га положи у року од две 
године од дана ступања на дужност); одго-
варајуће радно искуство од најмање осам 
година рада у установи на пословима обра-
зовања и васпитања, након стеченог одго-
варајућег образовања; психичку,физичку и 
здравствену способност за рад са децом и 
ученицима; да за кандидата није у поступку 
и на начин прописан законом утврђено дис-
криминаторно понашање, да није осуђиван 
правоснажном пресудом за кривично дело 
за које је изречена безусловна казна затво-
ра у трајању од најмање три месеца,за кри-
вична дела насиље у породици,одузимање 
малолетног лица,запуштање и злостављање 
малолетног лица или родоскрвнуће, за кри-
вично дело примање мита или давање мита 
и друга кривична дела против службене 
дужности,за кривично дело из групе кри-
вичних дела против полне слободе,против 
правног саобраћаја и против човечности и 
других добара заштићених међународним 
правом-без обзира на изречену кривичну 
санкцију, и да против њега није покренут 
кривични поступак доношењем наредбе о 
спровођењу истраге,потврђивањем оптуж-
нице којој није претходила истрага или 
доношењем решења о одређивању прит-
вора пре подношења оптужног предлога за 
горе назначена кривична дела; држављаст-
во Републике Србије; да знајезик на коме 
се остварује образовно-васпитни рад(срп-
ски језик). Изузетно , ако се на конкурс не 
пријави ни један кандидат са одговарајућим 
образовањем из члана 140.ст.1. и 2.Закона о 
основама система образовања и васпитања, 
дужност директора основне школе може да 
обавља лице које има одговарајуће образо-
вање из члана 140.став 3.Закона о основама 
система образовања и васпитања за настав-
ника те врсте школе, дозволу за рад настав-
ника, васпитача и стручног сарадника,обуку 
и положен испит за директора установе и 
најмање десет година у установи на посло-
вима образовања и васпитања,након стече-
ног образовања. Кандидат подноси: пријаву 
на конкурс на пријавном формулару који се 
преузима са интернет странице Министар-
ства просвете, науке и технолошког раз-
воја; радну биографију са личним подаци-
ма,као и подацима о кретању у служби или 
радном месту; предлог мера, организације 
и начина руковођења школом које би спро-
вео као директор; фотокопију личне карте, 
односно биометријски очитане личне карте; 
оверену фотокопију дипломе о стеченом 
одговарајућем образовању (лица која имају 


